

去游泳时碰上有人打鸟 一声吆喝救下两只小天鹅

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李建文 文/图

本报讯 荥阳市民王甲辰从“超级杀手”里救下两只小天鹅，经本报记者牵线，昨日，两只小天鹅被交到省野生动物救护中心。

看见有人敲打网上粘的鸟

王甲辰从小就有到黄河边游泳的爱好，就连大冬天也没停止过。8日6时许，王甲辰准备到黄河荥阳王村镇段游泳，经过孤柏渡农场时，突然听到几声凄惨的鸟叫声。

“我扭脸一看，只见一个大粘网上粘了两只大鸟，有两个人正拿着小木棍打鸟，那鸟好似白天鹅。”王甲辰见状，急忙大声吆喝了一嗓子。也许那两人心虚了，扔下木棍就跑了。

他来到粘网下，看到两只大鸟好像国家二级重点保护动物白天鹅。两只鸟的翅膀都流血了，其中一只鸟的右翅膀被打断。

王甲辰将两只大鸟解救下来，带回荥阳的家中。他和家人给白天鹅清洗了伤口、消了毒，又喷了云南白药，想把它们的伤养好。

这是两只小天鹅，还不到3岁

昨日9时15分许，记者来到王甲辰家里，看到白天鹅被饲养在温室大棚里。

大棚里有个水池，池里有几十条小鱼，水池边撒着玉米粒和成块的白馒头，可白天鹅并不食用。“我想等着它们伤好了再放飞它们，可



看着受伤的小天鹅，王甲辰很心痛。

看着它们不食小鱼，只是偶尔吃点玉米粒，我就心痛了。”王甲辰说。

记者联系了省野生动物救护中心，救护科副科长王冠和一位同事赶到王甲辰家中。他们确认这是两只小天鹅，是白天鹅的一种，它们不食鱼类，以水草等植物为生。这两只小天鹅年龄不会超过3岁，还未成年。

他们将两只小天鹅抱上救护车。“我们有专业的营养师和兽医，会给小天鹅最好的救护。”王冠

说，最坏的结果可能其中一只被截翅，不能再飞。

他想成立野生动物救护协会

看着救护车远去，王甲辰心中徒生伤感：“我留下省野生动物救护中心的联系方式了，过几天问问，如果真的截翅的话，就认领了。”

据了解，王甲辰还准备联系省林业厅等单位，想成立荥阳野生动物救护协会，以便更好地宣传、救护野生动物。

养猪场里藏个炼油点 8吨原油起火

□晚报记者 刘涛 通讯员 姜会龙

本报讯 年初，养猪的王保成由于亏损严重，经过“高人”指点搞起了非法炼油，地点就设在养猪场内。前日夜，该炼油点8吨原油着火，将养猪场的秘密“泄露”。

4月8日20时34分，新郑城关乡马砦村一家养猪场发生火灾，接警后新郑市消防大队出动3部消防车15名官兵赶赴现场。

在救援中途，救援人员又获悉一条重要信息：该猪场内没有养猪，而是在利用原油提炼成品油。埋在地下一个容积4吨的油罐已经着火，如果爆炸将会造成人员伤亡。

20时55分，消防官兵抵达马砦村，一座近400平方米的养猪场已火光冲天。经过实地勘察得知，猪场内有两个半成品油过滤器，地面下还隐藏着两个容积4吨的成品油罐。过滤器输油管被淹没在火海，并不断流出半成品油形成流淌火。

更加危险的是，蔓延的火苗已将一个成品油过滤器引燃，正井喷式地向外吐火苗。

经过50分钟的努力，大火终于被扑灭。

据了解，该养猪场是村民王保成家的，由于养殖亏损严重，便停止养猪。4月初他买来两个报废油罐，从许昌、开封等地买进8吨生油，又弄到输油泵和其他加热设备，干起了炼私油的买卖。当晚，由于过滤器和地下油罐之间相连的输油泵发生短路，引燃半成品油发生了火灾。目前，王保成已被行政拘留。

21岁小伙发烧输液猝死 卫生所赔了7万多

□晚报记者 周炜卿 通讯员 崔娟娟

本报讯 巩义市康店镇康店村21岁的冯毅因发烧到村卫生所输液，在输液过程中昏迷，经抢救无效后死亡，其家人起诉卫生所要求赔偿。4月8日，巩义市法院审理了此案。

发烧输液后昏迷，抢救无效死亡

2008年9月7日上午10时许，康店村村民冯毅发烧，他来到村卫生所里治疗，卫生所医生69岁的张临询问完症状后，便给他开了250毫升的盐水、3克头孢曲松钠静脉点滴。

刚输了一会儿，冯毅就出现恶心、呕吐及昏迷的症状，张临见状立即对其注射肾上腺素抢救，但不见效果，他让儿媳妇拨打了120，把冯毅送往巩义市人民医院抢救。医生全力抢救了50分钟，但遗憾的是冯毅没有苏醒。

事发当晚，巩义市卫生局有关部门的负责人到事故现场对张临和冯毅的家人了解情况，并对现场的药品进行封存，但冯毅用过的输液器、抢救时用的肾上腺素及注射器已找不到。

死者父母认为医生用药不当

冯毅死后，冯毅父母要求卫生所赔偿，卫生所觉得责任不在己方。双方因赔偿问题不能达成一致，冯毅父母到法院起诉要求赔偿。

冯毅父母认为，儿子冯毅死亡，完全是因为张临用药不当导致死亡，卫生所的负责人张海洋及医生张临要赔偿损失。

张临说，他使用的250毫升盐水+3克头孢曲松钠静滴没有错误，冯毅自己说以前曾经用过头孢，没有出现过敏的现象。头孢说明书上也没有说使用前必须做皮试。而且，冯毅死亡后，他一再要求进行尸检，都遭到冯家的拒绝，他认为冯毅死亡另有他因，不是用药不当。

法院判卫生所承担80%责任

法院审理时认为，冯毅到村卫生所就诊，双方已经构成医疗服务合同关系，冯毅在接受治疗中死亡，卫生所应当承担相应的民事责任。冯毅父母拒绝为其子做尸检，对冯毅死亡原因的无法认定负有一定的责任。

根据《医疗事故处理条例》有关规定，由于冯毅用过的输液器、抢救时用的肾上腺素及注射器，卫生所未及时保存，导致关键证据灭失，应负责任。卫生所对患者药物使用没有按照规定程序办，应承担相应责任。

法院最后判决，卫生所承担80%的民事赔偿责任，赔偿冯家各项损失89244.3元的80%即71395.44元。冯家要求10万元的精神损失赔偿，酌定卫生所给予冯家2000元的精神慰抚金。（文中人物均为化名）

今年蒜薹上市早，价格比去年高

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 田金敬

本报讯 “这是俺家今年第一次抽的50多斤早熟蒜薹，新蒜薹每公斤卖了7块钱，比去年同期高出几毛钱。”昨日上午，记者在在中牟县蔬菜批发市场采访时，大孟镇岗头桥村蒜农白书江告诉记者。这标志着今年中牟县早熟蒜薹开始陆续新鲜上市。

据了解，中牟早熟蒜薹比去年早上市半个月。目前，蒜薹收购价每公斤达7元，在县城各蔬菜市场零售价格每公斤达8元，与去年同期相比每公斤多卖1元左右。

据有关部门介绍，中牟县今年的大蒜种植面积近30万亩，每亩大蒜可产蒜薹150公斤左右，总产量将达到4500万公斤。

目前来中牟收购蒜薹的大多是郑州、山东、山西、河北、安徽等地的客商，他们分布在官渡、韩寺、大孟、郑庵等乡镇和中牟县城蔬菜批发市场。

农民们都在蒜地抽早熟蒜薹，赶时间卖个好价钱。

农民经纪人把收购点设在村口、地头，每斤0.1元的手续费让他们笑得合不拢嘴。

巩义地税五项承诺服务纳税人

□晚报记者 周炜卿 通讯员 于俊霞 王玲珍

本报讯 巩义地税局围绕“企业服务年”活动，真心实意为企业服务，设身处地为企业解忧，日前，推出五项承诺，接受纳税人的监督。

据了解，地税局推出五项承诺旨在提高服务质量。一是在税法宣传上承诺。每年税法宣传不少于2次，为纳税人上门送政策每季不少于1次，建立税收政策咨询专线，随时为纳税人提供税法咨询。二是在优质服务内容上承诺。地税局设立了意见簿、投诉箱，对于纳税人的投诉，一定严查重办。三是在征管业务流程上承诺。公开征收程序，加大工作透明度。四是在稽查程序上承诺。实行阳光稽查，凡稽查暗箱操作的，要对责任人进行公开处理。五是在税务执法上承诺。做到程序合法，文书下达到位。

水泥路通到家门口，房前屋后建花坛 新密全力打造“绿色村庄”

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光 王炎军

本报讯 水泥路平坦宽阔，花坛里姹紫嫣红，院前房后的绿树吐新芽，老人和娃娃们在洁净的水泥场院里嬉戏。这是昨日记者在新密市黄固寺村目睹到的场面。今年，新密提出要创建绿色家园，要求年底大部分乡村要告别“晴天一身灰，雨天两腿泥”的状况。

为达目标，新密出台建设标准，无论是省道，还是乡村小路，一律达到净化亮化。不管是镇区，还是偏远村庄，水泥路通到各家各户的门口，要道路平坦清洁，游园花香。要求村民在房前屋后“四旁”种花植树，建小花园、小果园，见缝插绿，因地制宜发展村片林、环村林带，让村庄成为绿色的家园。

为此新密市出台政策，多渠道筹资，部分路段鼓励企业投资建设，以优惠办法吸引个体参股，让更多有能力的私营业主参与到村庄绿化工作中来。

豪客来[®]牛排

中国驰名商标 16年牛排制作历史

4月8日—4月14日现金消费

每满40元送25元消费券

凭此剪角
来豪客来
送精美礼品一份

16岁生日“惠”，
牛人共享（第2波）

不可与其他活动同时进行

郑州片区
紫荆山餐厅：紫荆山路紫荆山百货（65927988）
经三餐厅：经三路23号财政厅旁（65852788）
商城餐厅：商城路202号易初莲花旁（66286223）
仝汇名品广场餐厅：北二七路50号郑州百货大楼向北50米（66039688）
天旺广场餐厅：东风路38号天旺广场世纪联华东侧（60998289）